

**Raport de activitate**

**Consilier Local PNL Sima Georgiana-Cristina**

**Iunie – Decembrie 2016**

Subsemnata, Sima Georgiana-Cristina, consilier local din partea formațiunii politice PNL în cadrul Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii, depun prezentul raport de activitate pentru perioada 22 iunie 2016 – 31 decembrie 2016, în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001, Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Am candidat la alegerile locale din 5 iunie 2016 pe lista Partidului Național Liberal, iar în data de 22 iunie 2016 mandatul de consilier local a fost validat în cadrul ședinței de constituire a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii.

Conform prevederilor art. 31, alin.(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prima parte a lucrărilor ședinței de constituire, sunt conduse de cel mai în vârstă consilier prezent, asistat de doi consilieri dintre cei mai tineri. Conform acestei prevederi, alături de d-na Cîmpean Mariana și colegul meu d-l David Lică-Gabriel, am condus ședința de constituire, fiind cel mai tânăr consilier local.

În cadrul ședinței de constituire am fost aleasă în funcția de secretar al **Comisiei de validare**, comisie ce își va desfășura activitatea pe întreaga durată a mandatului 2016-2020 și va exercita atribuții cu privire la numărarea voturilor și întocmirea procesului verbal de constatare a rezultatelor votului secret atunci când situația o va impune.

Totodată activez în următoarele comisii de specialitate ale Consiliului Local:

- Membru - **Comisia de specialitate Nr. 1- pentru buget, finanțe, prognoze economice, administrație publică (comisie de bază)**
- Membru - **Comisia de specialitate nr. 5 - pentru relații internaționale, minorități, drepturile și libertățile fundamentale ale cetățenilor**

În perioada 22 iunie – 31 decembrie 2016 în cadrul Consiliului Local au avut loc **6 ședințe ordinare și 6 ședințe extraordinare**, fiind absentă la o singură ședință extraordinară, motivată de plecarea mea din țară pentru a participa la un curs de pregătire în Bologna, Italia.

În cadrul ședințelor Consiliului Local am susținut proiectele inițiate de administrația locală, proiecte ce contribuie la buna funcționare și dezvoltare a municipiului, iar pentru a-mi aduce aportul personal la îndeplinirea acestui scop am acceptat să mă implic și să activez și în calitate de:

- Reprezentant al Consiliului Local – **Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale “Mihai Viteazul”** (Hotărârea Consiliului Local nr.130 din 20.07.2016)
- Reprezentant al Consiliului Local – **Comisia de concurs pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct a Liceului Teoretic “Pavel Dan”** (Hotărârea Consiliului Local nr.171 din 22.09.2016)
- Membru – **Comisia de soluționare a contestațiilor în urma evaluării anuale a activității managerului Spitalului Municipal “Dr. Cornel Igna”** (Hotărârea Consiliului Local nr.176 din 31.10.2016)

În îndeplinirea mandatului de ales local am respectat Constituția și legile țării, precum și Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local și am participat la activitățile și manifestările solemne organizate de Primăria și Consiliul Local al Municipiului Câmpia Turzii.

Mi-am îndeplinit funcția cu bună credință și respect față de comunitate și nu am ezitat să intervin asupra situațiilor în care solemnitatea ședințelor Consiliului Local a fost afectată de comportamente neadecvate ce contravin prevederilor statutului de ales local conform Legii nr.393/2004.

Consilier local,  
Sima Georgiana-Cristina

